

开展防电诈宣传 提高防骗意识

12



美好

社区

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为切实提高群众防范意识,警惕电信诈骗,构建平安和谐社区,近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织工作人员在国购北广场开展防电诈宣传,提高群众防骗意识。

活动中,工作人员结合实际案例,向群众讲述了电信诈骗的种类、惯用手段及防范意识等,提醒群众不要轻易将个人资料、卡号、密码等个人信息告知他人,若遇可疑情况,要及时与家人、朋友沟通或报警。此外,工作人员还特别向现场年轻人详细讲述了网上购物、网上求职、网上办理信用卡等相关网络诈骗案例。

“除了现场给大家宣传外,我们还将网上兼职、网络中奖等诈骗案例的作案特点、

防范对策,以信息形式发送到居民微信群里,提高大家识骗防骗能力。”社区综治相关负责人说道。

网格员们在辖区小区宣传栏和电梯间等醒目位置张贴反电诈宣传横幅,利用典型案例向居民们解读电信诈骗的特点和作案手段,耐心解答居民群众提出的各种疑问。网格员提醒大家不要在网络上泄露个人信息,不点开不明链接,不经确认不向他人汇款、转账,遇到可疑情况及时拨打报警电话,以免造成不必要的经济损失。

据了解,当天,二里街社区组织工作人员现场解疑答惑65人次,发放防范电信诈骗宣传资料300余份。通过此次宣传,增强了广大群众的防范意识,受到了大家的广泛好评。

办实事送“清凉” “小行动”里藏关爱

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 7月22日,合肥循环经济示范园等相关工作人员一行先后来园区企业服务中心、人和家园、合肥星宇化学有限责任公司,为奋战在高温一线的职工送去了凉茶、洗发水、毛巾、清凉油、花露水、藿香正气水等防暑降温用品。

这是“我为群众办实事”的生动实践。党史学习教育开展以来,合肥循环经济示范园组织全体干部职工积极开展党史学习教育,努力把党史学习教育的成果转化为深化服务、推进工作的生动实践,开展了在安置区增设休闲椅凳、建临时农贸市场方便居民买菜、举办母婴护理培训班送技能促就业等多项“我为群众办实事”实践活动。

发挥“阳光银行”潜力 巩固脱贫攻坚成果

星报讯(沈阳 陶维阳 记者 赵汗青) 长丰县陶楼镇观美社区现有村级光伏电站三座共150千瓦,脱贫户户用光伏电站11座,光伏发电收益既壮大村集体经济,又增加贫困户收入。

脱贫户陶义在家照顾残疾母亲,无法外出务工,收入来源主要是土地流转租金,生活水平较低。在光伏扶贫利好政策下,2016年通过申请,为该户新建了3千瓦户用光伏电站,年收益约2700元;2018年通过村集体光伏收益为其提供光伏管护员公益岗位,年增加家庭收入5000元,实现稳定脱贫,走向小康之路。

目前,村级光伏电站收益为25位脱贫人口提供了公益岗位,拓宽了脱贫人口就业渠道,年发放工资约12万元。下一步,观美社区将加强光伏电站管理与维护,严格按照光伏收益分配程序进行光伏收益分配,发挥“阳光银行”潜力,进一步巩固脱贫攻坚成果。

消隐患保安全 34家物流违建被拆除

星报讯(张复顶 记者 沈娟娟) 为消除仓储物流企业内违法建筑带来的安全隐患,近期,合肥新站高新区站北社区城市管理部按照工作要求,开展第二轮仓储物流企业内违法建设专项整治行动,对辖区内34家仓储物流企业违规搭建连廊占有消防通道的钢架进行拆除,拆除面积8560平方米。

本次专项整治,站北社区城市管理部按照整治方案,细化包保责任,以属地原则,落实主体责任,实行专人负责,明确整改时限。通过约谈,积极沟通,摆事实、讲道理,争取企业负责人的理解,配合拆除影响消防的违建钢架。

下一步,站北社区城市管理部将继续严格排查影响消防通道的违法建筑,对消防安全隐患零容忍,继续向纵深推进,切实完成整治目标和任务,保障生命通道的畅通,为辖区企业创造一个安全的生产生活环境。

为大力弘扬伟大的民族精神和时代精神,引导党员学党史、感党恩、永远跟党走,坚定理想信念,7月15日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区组织办和退管办组织全体党员观看了红色电影《1921》。

■王芳 记者 马冰璐



黄巷村党委组织观看红色电影《革命者》

星报讯(祁家君 记者 沈娟娟) 为了推进党史学习教育,坚定理想信念,铭记革命先辈的英雄事迹,7月22日下午,合肥市淝河镇黄巷村党委开展“看电影学党史”活动,组织30名党员干部职工在保利影院,集中观看建党百年献礼影片《革命者》。

影片主要围绕1921年至1927年波澜壮阔的历史展开,讲述了中国共产主义的先驱、伟大的马克思主义者、杰出的无产阶级

革命家、中国共产党主要创始人之一的李大钊,积极探索改变中国、拯救民族的热血历程,热忱追求正确革命道路的故事。

通过观影,党员职工们切身感受到先辈们追求理想、不怕牺牲、甘于奉献的革命精神,了解到中国共产党人为了人民谋幸福、为民族谋复兴的精神指引下接续奋斗,传承红色基因,做好本职工作,在新时代作出自己的努力和贡献。

瓦屋村开展“看电影 学党史”活动

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 为深入开展党史学习教育,引导党员弘扬优良革命传统,铭记光辉革命历史,感悟共产党人的初心使命,7月18日,合肥市南岗镇瓦屋村党总支组织全体党员和入党积极分子开展“看电影 学党史”主题党日暨重温入党誓词活动。

观影结束后,瓦屋村党总支书记音维峰带领全体党员重温入党誓词。大家面向鲜红的党旗庄严宣誓,掷地有声的誓词,表

达了共产党员坚定的理想信念和崇高的价值追求。

本次主题党日,旨在缅怀革命先烈,大力宣传伟大的建党精神,教育引导瓦屋村广大党员不忘初心、牢记使命。大家纷纷表示,要继续深入学习党的光辉历史、伟大经验,弘扬革命先辈不畏艰难险阻、勇于献身的革命精神,从党的百年奋斗史中汲取奋进力量,以史为鉴,开创未来,在新的征程上贡献应有的力量。

大枫社区:工厂化养鱼助力乡村振兴

自开展党史学习教育以来,安庆市宜秀区白泽湖乡大枫社区积极探索乡村振兴发展的新模式,有效推动乡村产业振兴,走出一条工厂化养鱼新路子。

据了解,龙溪生态渔业科技有限公司工厂化养鱼产业项目基地2020年成功落户大枫社区,该基地占地面积60余亩,其中水面面积40余亩。该基地安装全自动循环水处理设备及增氧机、涌浪机等仪器,通过排灌系统24小时不间断进行鱼类养殖,养殖用

水通过沉淀系统去除悬浮颗粒后,由排水管道排入池塘内,并通过在池塘内科学种植水生植物和合理养殖滤食性鱼类对水质进行生物净化后,达到池塘水循环使用。

大枫社区党委书记柏加红表示,“工厂化养鱼模式是传统水产养殖模式和养殖方式的一次重大变革,具有可控、高产、高效、安全、环保等优势。目前,我们正在大力推广并支持龙溪生态工厂化养殖产业模式,使其成为乡村振兴领域的新亮点。” ■张俊 刘忆萍

市场星报

2021年7月26日 星期一

编辑 江锐
组版 王贤梅
校对 陈文彪



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com